
 

 

  

ΣΕΜΠΟΥ – ΜΠΟΧΟΛ – ΠΑΛΑΟΥΑΝ – ΕΛ ΝΙΝΤΟ – ΜΑΝΙΛΑ 

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 17.01             14 ημέρες 

ΟΙ Φιλιππίνες     
ΜΕ ΤΑ ΧΙΛΙΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Φεστιβάλ Σινουλόγκ και όχι μόνο... 



 

 
 

 
  



 

 
 

 



 

 
 

  

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΙΝΟΥΛΟΓΚ 

Η ΠΟΛΥΧΡΩΜΗ ΜΑΓΕΙΑ ΤΩΝ ΦΙΛΙΠΠΙΝΩΝ 
 

Από τα παραδεισένια νησιά με τον πλούσιο βυθό και τη μεγαλύτερη βιοποικιλότητα στον 

κόσμο, μέχρι τους απόκοσμους σοκολατένιους λόφους, τις υδάτινες διαδρομές με πιρόγες, 

τις εξωτικές παραλίες και την πλούσια ιστορία με το έντονο αποικιοκρατικό παρελθόν, όλα 

κραυγάζουν πως αν ο παράδεισος είχε όνομα, αυτό θα ήταν Φιλιππίνες.  

Ένα πραγματικά σπάνιο όσο και πρωτοποριακό ταξίδι, γεμάτο εμπειρίες, όπως μόνο το 

Versus ξέρει, αφού δεν μένουμε στα πιο τουριστικά σημεία αλλά πάμε ένα βήμα παραπέρα 

και ανακαλύπτουμε τις απομακρυσμένες γωνιές αυτής της παραμυθένιας χώρας, όπως 

το Παλαουάν, με το εξωπραγματικό Ελ Νίντο, ίσως το ομορφότερο μέρος του κόσμου, 

αλλά και η μαγευτική Μποχόλ.  

Παράλληλα όμως, θα γίνουμε κοινωνοί της τόσο ιδιαίτερης φιλιππινέζικης κουλτούρας 

συμμετέχοντας σε ένα από τα σημαντικότερα φεστιβάλ της χώρας. Το φεστιβάλ 

Σινουλόγκ, είναι μια αληθινή πανδαισία χρωμάτων, μια μοναδική γιορτή για όλη την Ασία 

και εμείς θα την απολαύσουμε εκ των έσω. Ετοιμαστείτε για ένα υπέροχο ταξίδι γεμάτο με 

μοναδικές στιγμές χαράς και διασκέδασης. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Οι Φιλιππίνες είναι αδιαμφισβήτητα ένας επίγειος παράδεισος, με τιρκουάζ νερά, χρυσαφένιες 

παραλίες και καταπράσινες τροπικές ζούγκλες, ένα από τα πιο όμορφα ταξίδια που θα κάνετε 

ποτέ! Όπως κάθε φορά, έτσι και τώρα το Versus θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το 

σμαραγδένιο αρχιπέλαγος της νοτιοαατολικής Ασίας, ξεκινώντας από τα νότια και το μαγευτικό 

Σεμπού και καταλήγοντας στην πρωτεύουσα Μανίλα, για να λέτε πως τα έχετε δει όλα!           

Στο ενδιάμεσο θα βρεθούμε σε απάτητα μικρά νησιά, θα κάνουμε κρουαζιέρες και  θα 

κολυμπήσουμε σε κρυστάλλινες θάλασσες, θα εντυπωσιαστούμε από μοναδικά φυσικά τοπία 

και θα απολαύσουμε τα δροσερά νερά από καταρράκτες να μας λούζουν. Αποκορύφωμα του 

ταξιδιού μας θα είναι το Φεστιβάλ Σινουλόγκ στο Σεμπού, το οποίο θεωρείται ως Το Φεστιβάλ των 

Φεστιβάλ! Για μια ολόκληρη μέρα θα μπλεχτούμε με ντόπιους και επισκέπτες και θα αφεθούμε στη 

μαγεία των πολύχρωμων στολών, των παραδοσιακών μουσικών και των υπέροχων χορών που 

θα μας παρασύρουν και εμάς στους ρυθμούς τους.  

Πρόκειται για ένα ταξίδι ιδιαίτερο, γεμάτο εμπειρίες που θα θυμάστε για μια ζωή... από αυτά που 

μόνο το Versus ξέρει να διοργανώνει. 

Ειδικότερα: 

• Εξαιρετικές πτήσεις για Σεμπού και επιστροφή από τη Μανίλα με την Emirates, με ενδιάμεσο 

σταθμό και διαμονή στα καλύτερα ξενοδοχεία ανά περιοχή. Το ταξίδι στις Φιλιππίνες με την 

Emirates είναι μια πραγματική εμπειρία από μόνο του! 

• Θα ζήσουμε τη μοναδική εμπειρία που λέγεται Φεστιβάλ «Σινουλόγκ», και θα 

απολαύσουμε τη μεγαλειώδη παρέλαση στους δρόμους του Σεμπού. 

• Θα απολαύσουμε τους καταρράκτες Καουασάν με τις φυσικές πισίνες που σχηματίζουν τα 

νερά τους καθώς πέφτουν.. ένα ονειρεμένο τοπίο! 

• Θα κολυμπήσουμε στα δαντελένια νερά και θα χαλαρώσουμε στις παραδεισένιες αμμώδεις 

ακτές της νήσου Σουμιλόν. 

• Θα συναντήσουμε φαλαινοκαρχαρίες στο φυσικό τους περιβάλλον. 

• Θα επισκεφτούμε τους λαχταριστούς… Σοκολατένιους Λόφους! 

• Θα απολαύσουμε κρουαζιέρα και γεύμα εν πλω στον ποταμό Λομπόκ, στο νησί Μποχόλ. 

• Θα διασχίσουμε τον μεγαλύτερο υπόγειο ποταμό του κόσμου, Σεν Πολ, ένα από τα εφτά 

θαύματα της Φύσης.  

• Θα ξεναγηθούμε στον Κόλπο του Ελ Νίντο, έναν από τους δημοφιλέστερους προορισμούς 

της χώρας.  

• Θα κάνουμε βόλτες με καγιάκ στη Μεγάλη Λίμνη (Big Lagoon) του Παλαουάν. 

• Θα αφήσουμε το δροσερό νερό από τους καταρράκτες στην πόλη Πασαντζάν να μας 

λούζει. 

• Θα περπατήσουμε στην πρωτεύουσα Μανίλα, πρωτεύουσα των αντιθέσεων! 

• Θα απολαύσουμε κοραλλιογενείς υφάλους και μοναδικά είδη ψαριών σε θάλασσες που 

το χρώμα τους αρκεί για να μην πάρετε το βλέμμα σας από αυτά. 

• Θα χαλαρώσουμε σε πανέμορφες παραλίες με λευκή άμμο καθ’ όλη τη διάρκεια του 

ταξιδιού μας. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα ταξίδι στα βάθη της νοτιοανατολικής Ασίας μοιάζει για πολλούς με μακρινό όνειρο, 

όμως το Versus είναι εδώ για να σας βοηθήσει να κάνετε το όνειρό σας πραγματικότητα, 

ταξιδεύοντάς σας στις μαγευτικές Φιλιππίνες.  

Ξεκινάμε αυτό μας το ταξίδι από το νότο των Φιλιππίνων, και ίσως μια από τις ομορφότερες 

πόλεις του αρχιπελάγους, το Σεμπού, με την σπουδαία ιστορία και το κοσμοπολίτικο 

παρελθόν. Εκεί για μια ολόκληρη ημέρα θα αφεθούμε στη ξέφρενη διασκέδαση που έχει να 

μας προσφέρει το Φεστιβάλ Σινουλόγκ, το μεγαλύτερο φεστιβάλ στην πόλη και ένα από τα 

πιο σημαντικά της Ασίας. Από το Σεμπού θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να επισκεφτούμε 

τους πανέμορφους καταρράκτες Καουασάν, αλλά και να γνωρίσουμε ένα από τα 

αρχαιότερα ζώα του πλανήτη, τους φαλαινοκαρχαρίες στο Όσλομπ. 

Η πρώτη μας εκδρομή θα είναι στη νήσο Μποχόλ, όπου εκτός από τους υπέροχους 

Σοκολατένιους λόφους θα κάνουμε κρουαζιέρα με γεύμα εν πλω! Σειρά έχει ίσως ένα από 

τα πιο ονειρεμένα μέρη στον πλανήτη... το Παλαουάν, και συγκεκριμένα η πρωτεύουσα 

Πουέρτο Πρινσέζα. Εκεί θα θαυμάσουμε ένα από τα επτά θαύματα της φύσης, το υπόγειο 

ποτάμι Σεν Πολ, αλλά θα επισκεφτούμε και τον κόλπο του Ελ Νίντο όπου θα μπορέσουμε 

να κάνουμε πολλές θαλάσσιες δραστηριότητες.  

Για το τέλος αφήσαμε την πρωτεύουσα των Φιλιππίνων, Μανίλα. Η Μανίλα είναι μια 

μοντέρνα πόλη που καταφέρνει να συνδυάζει απόλυτα τις αρχαίες παραδόσεις με τα 

εμπορικά κέντρα, και τα εξαιρετικά μουσεία με τη ξέφρενη νυχτερινή ζωή. Πρόκειται για ένα 

ταξίδι εμπειρία ζωής που κάνεις δεν πρέπει να χάσει! 

✓ Γνωριμία με μερικές από τις ομορφότερες πόλεις τους αρχιπελάγους των Φιλιππίνων, 

όπως το ιστορικό Σεμπού, η κοσμοπολίτικη Μανίλα και η πρωτεύουσα του Παλαουάν, 

Πουέρτο Πρινσέζα 

✓ Ολοήμερη διασκέδαση στο φαντασμαγορικό Φεστιβάλ Σινουλόγκ στο Σεμπού 

✓ Κολύμπι και λοιπές δραστηριότητες στους εντυπωσιακούς καταρράκτες Καουασάν  

✓ Παρακολούθηση και... κολύμπι για τους πιο τολμηρούς, παρέα με 

φαλαινοκαρχαρίες! Μην φοβάστε, είναι φυτοφάγοι...  

✓ Θα γοητευτούμε από τους λαχταριστούς σοκολατένιους λόφους της νήσου Μποχόλ  

✓ Θα απολαύσουμε κρουαζιέρες στο γαλαζοπράσινο αρχιπέλαγος και γεύμα εν πλω 

στη νήσο Μποχόλ  

✓ Βαρκάδα στο υπόγειο ποτάμι Σεν Πολ στην πρωτεύουσα του Παλαουάν 

✓ Χαλάρωση στον κόλπο του Ελ Νίντο με τα κρυστάλλινα νερά και τις λευκές αμμουδιές.  

✓ Επίσκεψη στους καταρράκτες στην πόλη Πασακτζάν, όπου γυρίστηκε η θρυλική ταινία 

«Αποκάλυψη Τώρα»! 

✓ Χρόνος για ψώνια στο Mall of Asia της Μανίλα, ένα από τα μεγαλύτερα στον κόσμο! 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

EK 210 17/01/2025 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:00 00:25 (+1) 

EK 338 18/01/2025 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΣΕΜΠΟΥ 02:45 15:35 

EK 335 29/01/2025 ΜΑΝΙΛΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 23:30 04:45 (+1) 

EK 209 30/01/2025 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ 11:30 15:05  

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής. 

 



 

 
 

 

  

ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

Oι Φιλιππίνες είναι μια πανέμορφη χώρα στη Νοτιοανατολική Ασία με πλούσια ιστορία και 

πολιτισμό. Αποτελείται από περίπου 7.000 νησιά. Πρωτεύουσά της είναι η Μανίλα και επίσημη 

γλώσσα τα Φιλιππινέζικα. Με πληθυσμό που αγγίζει τα 110 εκατομμύρια είναι η δωδέκατη πιο 

πυκνοκατοικημένη χώρα στον κόσμο. Έχει επηρεαστεί από διαφορετικές κουλτούρες και 

πολιτισμούς, συμπεριλαμβανομένων των Ισπανών, των Αμερικανών και των Κινέζων. Υπήρξε 

αποικία της Ισπανίας για πάνω από τριακόσια χρόνια, ενώ αργότερα πέρασε στον έλεγχο των 

Ηνωμένων Πολιτειών. Η χώρα απέκτησε την ανεξαρτησία της το 1946 και έκτοτε έχει αναπτυχθεί 

ως μια πλουραλιστική δημοκρατία. Η οικονομία της είναι μία από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες 

στην Ασία και βασίζεται σε διάφορους τομείς, συμπεριλαμβανομένων του τουρισμού, της 

γεωργίας και της κατασκευής.  

Οι Φιλιππινέζοι είναι ένα φιλόξενος και φιλικός λαός που φημίζεται για τη ζεστασιά και την 

ευγένειά του. Ο πολιτισμός τους είναι μια μίξη τοπικών παραδόσεων και επιρροών από τη δυτική 

κουλτούρα, κάτι που αντανακλάται στη μουσική, τον χορό και την τέχνη. Επιπλέον, η χώρα έχει 

πολλά φυσικά και πολιτιστικά αξιοθέατα, συμπεριλαμβανομένων των καταπληκτικών τροπικών 

παραλιών της, των εντυπωσιακών βουνών και των ιστορικών μνημείων. Σήμερα αποτελεί έναν 

από τους πιο όμορφους τουριστικούς προορισμούς της Ασίας. 



 

 
 

 

  

Το Φεστιβάλ Σινουλόγκ ή Santo Nino 

θεωρείται ένα από τα κορυφαία φεστιβάλ της 

Ασίας με θρησκευτικό και πολιτιστικό 

χαρακτήρα, ενώ προσελκύει εκατομμύρια 

επισκέπτες απ’ όλο τον κόσμο. Είναι 

αφιερωμένο στον μικρό Χριστό και 

πραγματοποιείται εδώ και τουλάχιστον τρεις 

δεκαετίες κάθε τρίτη Κυριακή του Ιανουαρίου. 

Ουσιαστικά, είναι ένα ταξίδι στον χρόνο, 

αφού μας διηγείται το πέρασμα των κατοίκων 

από τον παγανισμό στον Χριστιανισμό. 

Σινουλόγκ στη γλώσσα των ντόπιων σημαίνει 

«χορός με χάρη» και η αλήθεια είναι ότι όλα 

ξεκίνησαν το 1980, από έναν χορό ο οποίος 

μιμούνταν την κίνηση ενός ποταμού. Ωστόσο 

πολλοί πιστεύουν ότι κάτι ανάλογο υπήρχε 

στο νησί πολύ πριν την έλευση του 

Μαγγελάνου για να τιμούνται οι ντόπιοι θεοί. 

Κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ οι δρόμοι 

κατακλύζονται από χορευτές με θαυμάσια 

κουστούμια, χορό και μουσική. Κάθε γωνιά 

του νησιού είναι ευκαιρία για εορτασμό. 



 

 
 

 

  

Καταρράκτες 

Ο απόλυτος 

προορισμός

130 χιλιόμετρα από το κέντρο του νησιού Σεμπού, 

στην πόλη Μπάντιαν, βρίσκονται οι καταρράκτες 

Καουασάν, ένα από τα πιο ειδυλλιακά και 

όμορφα μέρη των Φιλιππίνων. Φωλιασμένοι 

ανάμεσα σε βουνά, μέσα σε ένα καταπράσινο 

τοπίο, οι καταρράκτες είναι ιδανικός προορισμός 

για εκείνους που θέλουν να έρθουν σε επαφή με 

την παρθένα φύση και να κολυμπήσουν σε νερά 

που όμοιά τους δεν συναντά κανείς εύκολα, αν 

και ιδιαίτερα παγωμένα είναι σίγουρα 

αναζωογονητικά.  Φυσικά, μέρος της μαγείας 

τους είναι και η πλούσια πανίδα και χλωρίδα 

γύρω τους. Φανταστείτε να απολαμβάνετε το 

μπάνιο σας ενώ ολόγυρα πετούν παραδείσια 

πουλιά και μαϊμούδες κρέμονται από κλαδιά. Για 

τους λάτρεις της περιπέτειας, οι καταρράκτες 

προσφέρονται για κανό και άλματα στο νερό. Οι 

καταρράκτες είναι συνολικά τρεις, με μέσο όρο 

ύψους τα δέκα μέτρα και φυσικές πισίνες 

ολόγυρά τους. 



 

 
 

 

  

Η βασίλισσα του νότου

Το Σεμπού, η δεύτερη μεγαλύτερη σε μέγεθος πόλη των Φιλιππίνων είναι ένα πραγματικό στολίδι 

της χώρας, αφού καταφέρνει να συνδυάζει απόλυτα την αποικιακή αρχιτεκτονική και την πλούσια 

φύση με μια ανερχόμενη πολιτιστική και γαστρονομική σκηνή που δεν αφήνει κανέναν 

ασυγκίνητο. Στην πόλη μπορεί κανείς να βρει σχεδόν ό,τι αναζητά, από μουσεία και θρησκευτικά 

κέντρα, μέχρι κομψά εστιατόρια και μοντέρνα μπαρ, συνήθως σε ταράτσες με εκπληκτική θέα. 

Μάλιστα, αποτελεί ιδανική βάση για εκδρομές στις γύρω περιοχές όπως η καταπράσινη νήσος 

Μποχόλ, αλλά και το υπέροχο Όσλομπ, τα οποία και θα επισκεφτούμε. 

Μποχόλ: Το εξωτικό νησί

Το Μποχόλ είναι σίγουρα ένας από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς των Φιλιππίνων, αφού 

είναι ιδανικό μέρος τόσο για τους λάτρεις της ιστορίας, όσο και για εκείνους που αγαπούν 

την χαλάρωση αλλά και την αδρεναλίνη. Αποτελείται από ένα μεγάλο νησί και 73 μικρότερα 

που το περιβάλλουν, πράγμα που σημαίνει ότι θα έχετε πολλά μέρη προς εξερεύνηση. Εκτός 

από τους διάσημους Σοκολατένιους Λόφους, το Μποχόλ είναι γνωστό και για το μικρότερο 

είδος πιθήκου που ζει εκεί. Πρόκειται για μικροσκοπικά χαριτωμένα, γούνινα πλάσματα που 

έχουν το μέγεθος του αντίχειρα ενός ενήλικα ανθρώπου και είναι ενεργά τη νύχτα. 



 

 
 

 

 

  

Υπόγειος ποταμός 

Το γνωστό και ως σπήλαιο του Αγίου Παύλου έχει μήκος 

άνω των 8 χιλιομέτρων και θεωρείται ως ο μεγαλύτερος 

υπόγειος ποταμός στον κόσμο! Η πηγή του ποταμού 

βρίσκεται σε υψόμετρο 100 μέτρων, κυλά υπόγεια σχεδόν 

σε όλο του το μήκος, και καταλήγει στον κόλπο του 

Αγίου Παύλου, όπου διαρρέει από τη σπηλιά κατευθείαν 

στη θάλασσα. Το Σπήλαιο του Αγίου Παύλου είναι 

γνωστό από την αρχαιότητα στους ντόπιους Batak. 

Σύμφωνα με το μύθο, κατοικούνταν από ένα πνεύμα που 

δεν επέτρεπε σε κανέναν να μπει στη σπηλιά. Σήμερα 

ζουν πλέον μόνο 200-250 Batak, ενώ η γύρω περιοχή 

κατοικείται από κοινότητες Tagbanua, οι οποίες είναι 

εκχριστιανισμένες. Η περιήγηση στο σπήλαιο ξεκινάει 

από το κοντινό λιμάνι, απ’ όπου με βάρκα μπαίνουμε στη 

σπηλιά και διασχίζουμε όλο το μήκος της για να βγούμε 

πάλι από την άλλη πλευρά. Η εμπειρία είναι πραγματικά 

μοναδική! 



 

 
 

Όσλομπ: Κολύμπι με φαλαινοκαρχαρίες

Γνωστό στην τοπική διάλεκτο ως butanding ή tuki, το μεγαλύτερο ψάρι στον κόσμο περιφέρεται ανενόχλητα 

στην θαλάσσια περιοχή του Όσλομπ. Και μπορεί το Όσλομπ να είναι παγκοσμίως γνωστό για τους 

φαλαινοκαρχαρίες, όμως σίγουρα έχει πολλά περισσότερα που μπορούν να κάνουν κάποιον επισκέπτη να το 

λατρέψει. Βρίσκεται στο νότιο άκρο του Σεμπού και διαθέτει μεταξύ άλλων κοραλλιογενείς υφάλους, μυστικές 

σπηλιές, μνημεία σπουδαίας πολιτιστικής κληρονομιάς και ισπανικά ερείπια από την εποχή που ήταν Ισπανική 

αποικία. Η πραγματικά ομορφιά του Όσλομπ λοιπόν, δεν βρίσκεται μόνο μέσα στη θάλασσα με τους 

ευγενικούς γίγαντες που κολυμπούν γύρω σας, αλλά και έξω από αυτήν. 

  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για πολλούς το Ελ Νίντο θεωρείται 

ως το ομορφότερο μέρος στον 

πλανήτη και όχι άδικα. 

Τοποθετημένο στα βόρεια του 

Παλαουάν, μπορεί κανείς να βρει 

κρυφές λιμνοθάλασσες, και 

ασβεστολιθικούς σχηματισμούς, 

υπέροχες αμμώδεις ακτές, 

εντυπωσιακά νησιά και λευκές 

παραλίες με γαλαζοπράσινα νερά, 

και αυτά είναι μόνο μερικά από τα 

συστατικά που το κάνουν έναν από 

τους κορυφαίους προορισμούς, 

αφού διαθέτει κυριολεκτικά τα 

πάντα! Γι’ αυτόν ακριβώς το λόγο 

και οι δραστηριότητες που μπορεί 

κανείς να απολαύσει εκεί είναι 

άπειρες. Από βόλτα στα 

παραδεισένια νησιά με καγιάκ 

ψάχνοντας κρυφές παραλίες, μέχρι 

αναρρίχηση στο βουνό που 

βρίσκεται στο κέντρο του Ελ Νίντο ή 

ακόμα και zipline μεταξύ των 

νησιών, αφού οι αποστάσεις είναι 

αρκετά μικρές και η εμπειρία 

μοναδική! 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι Σοκολατένιοι…                         

Οι λεγόμενοι Σοκολατένιοι Λόφοι μοιάζουν περισσότερο με πίνακα ζωγραφικής. Στην 

πραγματικότητα, οι λόφοι δεν είναι φτιαγμένοι από σοκολάτα, αλλά οφείλουν το όνομά τους 

στο σχήμα και το χρώμα τους, καθώς μοιάζουν γεμισμένοι με κακάο! Ο πιο δημοφιλής μύθος 

θέλει να σχηματίστηκαν από τη μάχη δύο γιγάντων που πετούσαν χώμα ο ένας στον άλλον. 

Όταν κάποτε συμφιλιώθηκαν, το αποτέλεσμα ήταν οι περίφημοι λόφοι. Οι γεωλόγοι ωστόσο 

κάνουν λόγο για ένα ασυνήθιστο γεωλογικό φαινόμενο, το οποίο δεν μπορούν να 

ερμηνεύσουν με σιγουριά. Ανάμεσα στους λόφους η γη είναι καλλιεργήσιμη, ενώ ένας από 

αυτούς προσφέρει πανοραμική θέα. Όποιος και αν είναι ο τρόπος με τον οποίο 

δημιουργήθηκαν, το σίγουρο είναι ότι προκαλούν δέος, ενώ πρόκειται για μια μοναδική 

εμπειρία. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΕΜΠΟΥ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος, 

γνωριμία με τη ταξιδιωτική μας ομάδα και επιβίβαση 

στη πτήση μας με την Emirates μέσω ενδιάμεσου 

σταθμού για το Σεμπού στις Φιλιππίνες. 

 

2η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΣΕΜΠΟΥ 

Το Σεμπού θεωρείται η «Βασίλισσα  του Νότου» για τις 

Φιλιππίνες και ένας από τους πιο δημοφιλείς 

προορισμούς της χώρας για τους ξένους ταξιδιώτες 

που το επισκέπτονται κατά εκατομμύρια κάθε χρόνο.  

Το λιμάνι του είναι το πιο πολυσύχναστο στη χώρα, 

ενώ εδώ εντοπίζεται η δεύτερη μεγαλύτερη εναέρια 

δραστηριότητα. Για πάνω από διακόσια χρόνια η 

δεύτερη μεγαλύτερη και πιο σημαντική πόλη των 

Φιλιππίνων, είναι σήμερα η ταχύτερα 

αναπτυσσόμενη μεγάλη πόλη στο έθνος με μια 

ετήσια αύξηση άνω του 5% ετησίως. Διαθέτει 

παραλίες λευκής άμμου, κρυστάλλινα νερά, καθώς 

και ιστορικά μνημεία που αντανακλούν το 

κοσμοπολίτικο παρελθόν της.  

Το Σεμπού ήταν παρών στη γέννηση του χριστιανικού 

προσηλυτισμού στην Ασία, όταν έγινε ένα από τα 

πρώτα εμπορικά κέντρα μεταξύ Μεξικού και Κίνας. 

Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΙΝΟΥΛΟΓΚ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και φεύγουμε για το 

κέντρο της πόλης. Η μέρα μας είναι αφιερωμένη στο 

Φεστιβάλ Σινουλόγκ. Ένα φεστιβάλ που θα σας 

πλημμυρίσει με χρώματα και ήχους, καθώς οι ντόπιοι 

ξεδιπλώνουν το κουβάρι της ιστορίας τους μέσα από 

το χορό, τη μουσική και τη κίνηση, με μεγαλειώδη 

κουστούμια που αντανακλούν τον πλού. Μην ξεχνάτε 

πως πρόκειται για το φεστιβάλ των φεστιβάλ, που 

είναι αφιερωμένο στον Santo Nino, τον μικρό Ιησού, 

και θα χρειαστούμε ώρες για να απολαύσουμε το 

μοναδικό υπερθέαμα που μας προσφέρεται.  

Αργά το βράδυ θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας 

για δείπνο και ξεκούραση. 

 

4η ημέρα: ΣΕΜΠΟΥ – ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΚΑΟΥΑΣΑΝ – ΣΟΥΜΙΛΟΝ  

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τα νότια του 

Σεμπού και τη μοναδική εμπειρία που λέγεται 

Τα γαλαζοπράσινα νερά της θάλασσας των   

Φιλιππίνων 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

καταρράκτες Καουασάν. Σε ένα τοπίο πυκνής 

βλάστησης θα απολαύσουμε τους καταρράκτες 

Καουασάν με τις φυσικές πισίνες που σχηματίζουν τα 

νερά τους καθώς πέφτουν, ενώ θα μας δοθεί η 

ευκαιρία για πεζοπορία, κανό και φυσικά κολύμβηση 

στα κρυστάλλινα νερά του.  

Αργά το απόγευμα, θα κατευθυνθούμε προς το 

γειτονικό νησί Σουμιλόν, όπου βρίσκεται το 

ξενοδοχείο μας για δείπνο και ξεκούραση μετά από 

μια μέρα που τη χαρακτηρίζει αναμφισβήτητα το 

πνεύμα της περιπέτειας. 

 

5η ημέρα: ΣΟΥΜΙΛΟΝ – ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΦΑΛΑΙΝΟΚΑΡΧΑΡΙΕΣ ΣΤΟ ΟΣΛΟΜΠ 

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για το Όσλομπ. Η 

πόλη είναι γνωστή για τους φαλαινοκαρχαρίες που 

ζουν στα νερά της. Πρόκειται για τα μεγαλύτερα 

ψάρια του πλανήτη, τα οποία ξεχωρίζουν για τις 

πιτσιλιές στην πλάτη τους. Εν τούτοις, παρά το 

εντυπωσιακό μέγεθος, το στόμα τους που φτάνει σε 

μήκος το 1,5 μ (!) και τις δεκάδες σειρές μυτερών 

δοντιών είναι φυτοφάγοι, τρέφονται δηλαδή κυρίως 

με πλαγκτόν, ενώ πιστεύεται ότι το είδος τους 

εμφανίστηκε στον πλανήτη πριν από 70 εκ. χρόνια.   

Στο πρόγραμμά μας περιλαμβάνεται η 

παρακολούθησή τους στην ανοιχτή θάλασσα, ενώ 

οι πιο τολμηροί μπορούν να κολυμπήσουν κοντά 

τους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Σουμιλόν 

για δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

6η ημέρα: ΣΟΥΜΙΛΟΝ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΣΕΜΠΟΥ – 

ΝΗΣΟΣ ΜΠΟΧΟΛ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και επιστρέφουμε στο 

Σεμπού, το οποίο ανήκει στο αρχιπέλαγος των 

Βισάγιας στις κεντρικές Φιλιππίνες και σήμερα θα το 

γνωρίσουμε καλύτερα. Οι αμέτρητες παραλίες του 

αποτελούν τον βασικότερο πόλο έλξης για τους 

επισκέπτες, δίχως όμως να λείπουν και τα σημαντικά 

αξιοθέατα, όπως το Φρούριο Σαν Πέδρο, ο  ξύλινος 

σταυρός του Μαγγελάνου όπου έγινε η πρώτη 

μεγάλη γιορτή στο νησί το 1521 και πλέον αποτελεί 

αξιοθέατο, και ο ναός Basilica Minore Del Santo Nino, 

με την εικόνα του μικρού Ιησού, που θεωρείται ο 

προστάτης του Σεμπού.  

Με την ολοκλήρωση της ξενάγησής μας θα 

αναχωρήσουμε ακτοπλοϊκώς για την πανέμορφη 

νήσο Μποχόλ, όπου και θα διανυκτερεύσουμε. 

 

7η ημέρα: ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΜΠΟΧΟΛ: 

ΣΟΚΟΛΑΤΕΝΙΟΙ ΛΟΦΟΙ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ 

ΠΟΤΑΜΟ ΛΟΜΠΟΚ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και πάμε να γνωρίσουμε 

καλύτερα το πανέμορφο αυτό νησί. Η νήσος 

Οι εντυπωσιακοί καταρράκτες Καουασάν 

Φαλαινοκαρχαρίας κολυμπάει στα 

κρυστάλλινα νερά των Φιλιππίνων 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μποχόλ είναι το δέκατο μεγαλύτερο νησί της χώρας, 

διάσημο για τους κοραλλιογενείς υφάλους του αλλά 

και για τους εξίσου διάσημους Σοκολατένιους 

Λόφους του, ένα πραγματικά μαγευτικό 

δημιούργημα της φύσης!  

Κατά την άφιξή μας θα επισκεφτούμε μερικά από τα 

σημαντικότερα αξιοθέατα του νησιού, όπως το 

μνημείο Blood Compact, η ρωμαιοκαθολική 

εκκλησία Baclayon και το τεχνητό δάσος από μαόνι. 

Στη συνέχεια θα βρεθούμε στους Σοκολατένιους 

Λόφους, τους 1176 λόφους που αποτελούν ένα 

άλυτο γεωλογικό μυστήριο, ενώ θα κάνουμε και μία 

στάση για να δούμε το μικρότερο είδος πιθήκου στο 

φυσικό του περιβάλλον.  

Τέλος, θα χαλαρώσουμε σε μια μοναδική κρουαζιέρα 

στους ποταμούς Loay και Loboc και θα 

απολαύσουμε γεύμα εν πλω.  

Αργά το απόγευμα θα πάρουμε το δρόμο του 

γυρισμού για το Σεμπού και το ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: ΜΠΟΧΟΛ – ΣΕΜΠΟΥ – ΠΟΥΕΡΤΟ ΠΡΙΝΣΕΖΑ 

(ΠΑΛΑΟΥΑΝ)   

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το αεροδρόμιο 

του Σεμπού, όπου θα πάρουμε την πτήση με τελικό 

προορισμό την Πουέρτο Πρινσέζα, τον δεύτερο πιο 

δημοφιλή προορισμό για διακοπές στις Φιλιππίνες 

και πρωτεύουσα του Παλαουάν, όπου και θα 

διανυκτερεύσουμε. 

 

9η ημέρα: ΠΟΥΕΡΤΟ ΠΡΙΝΣΕΖΑ – ΥΠΟΓΕΙΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ 

ΣΕΝ ΠΟΛ – ΕΛ ΝΙΝΤΟ 

Η μέρα ξεκινάει με το απολαυστικό πρωινό μας, ώστε 

να πάρουμε ενέργεια και να συνεχίσουμε με μια 

μοναδική πραγματικά ξενάγηση σε ένα από τα 

συναρπαστικότερα μέρη της χώρας. Προορισμός 

μας το θαυμαστό «Υπόγειο Ποτάμι» που έχει 

αναγνωριστεί ως ένα από τα εφτά θαύματα της 

φύσης. Πρόκειται για ένα υπερθέαμα, όπου 

σταλακτίτες και σταλαγμίτες αναδύονται από το 

νερό, δημιουργώντας μοναδικές αίθουσες.  Ο 

υπόγειος ποταμός Σεν Πολ που ρέει κάτω από το 

βουνό σε ένα φυσικό τούνελ μήκους οκτώ 

χιλιομέτρων και εκβάλλει τέσσερα χιλιόμετρα μακριά 

από το Σαμπάνγκ, σε ένα σημείο με γαλαζοπράσινα 

νερά και οργιώδη βλάστηση. Το σπήλαιο αποτελεί 

ένα από τα μεγαλύτερα και συναρπαστικότερα 

δίκτυα σπηλαίων στον κόσμο.  

Μόλις ολοκληρωθεί η ξενάγησή μας θα 

κατευθυνθούμε στον κόλπο του Ελ Νίντο, όπου και 

θα διανυκτερεύσουμε. Οι Ισπανοί ονόμασαν το Ελ 

Νίντο «Φωλιά» και όχι άδικα. Τα νερά της περιοχής 

Οι Σοκολατένιοι Λόφοι 

Ο υπόγειος ποταμός στο Πουέρτο Πρινσέζα 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

αποτελούν μέρος του μεγαλύτερου θαλάσσιου 

καταφυγίου της χώρας, με κοραλλιογενείς υφάλους 

που φιλοξενούν περισσότερα από 200 είδη ψαριών 

και αμέτρητες θαλάσσιες χελώνες. Οι απότομες 

υποβρύχιες πλαγιές προσφέρονται για καταδύσεις ή 

snorkeling, ενώ γενικά οι δυνατότητες που μας 

δίνονται εδώ είναι πραγματικά αμέτρητες: γύρος του 

νησιού, εκδρομές σε διπλανά μικρότερα νησάκια, 

καγιάκ, περπάτημα, ποδήλατο.  

Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

10η ημέρα: ΕΛ ΝΙΝΤΟ: ΚΟΛΥΜΠΙ, ΣΝΟΡΚΕΛΙΝΓΚ, 

ΚΑΓΙΑΚ ΣΤΟ BIG LAGOON  

Το αρχιπέλαγος του Παλαουάν ήταν άγνωστο μέχρι 

πριν από περίπου τριάντα χρόνια, όταν ένα μικρό 

πλεούμενο αποκλείστηκε από ένα κοπάδι τόνων και 

αναγκάστηκε να διανυκτερεύσει στην περιοχή. Το 

επόμενο πρωί οι ψαράδες βρέθηκαν σε έναν επίγειο 

παράδεισο με άφθονα καταπράσινα δάση, λευκές 

παραλίες με κοραλλένια άμμο, βραχώδεις 

σχηματισμούς, σπηλιές και κρυστάλλινα 

σμαραγδένια νερά: ήταν ο όρμος Ελ Νίντο, όπου το 

καλύτερο πράγμα που έχει να κάνει κανείς εδώ είναι 

να έρθει σε απόλυτη επαφή με τη φύση.  

Από εδώ θα φύγουμε για το Big Lagoon. Πρόκειται 

για ένα πραγματικά απίστευτο θέαμα, είτε το 

απολαμβάνετε από τον αέρα, είτε από το καγιάκ σας, 

είτε από το νερό. Τα έχει κυριολεκτικά όλα. Ένα στενό 

και ρηχό κανάλι εισόδου σας οδηγεί σε μια τεράστια 

λιμνοθάλασσα που περιβάλλεται από επικούς 

ασβεστολιθικούς βράχους. Εδώ θα απολαύσουμε 

κολύμπι σε σμαραγδένια νερά αλλά και  κολύμβηση 

με αναπνευστήρα στα νησιά Σιμιζού και Seven 

Commandos.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Ελ Νίντο και 

διανυκτέρευση. 

 

11η ημέρα: ΕΛ ΝΙΝΤΟ – ΜΑΝΙΛΑ  

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το 

αεροδρόμιο όπου μας περιμένει η πτήση μας για 

Μανίλα. Η Μανίλα έγινε η πρωτεύουσα των 

Φιλιππίνων το 1571, όταν η κυβέρνηση μετακινήθηκε 

από το Σεμπού. Αποτελεί την πύλη εισόδου στη χώρα 

και απαρτίζεται από ένα παράξενο συνονθύλευμα 

αρχαίων παραδόσεων και μοντέρνων αξιοθέατων, 

εκατόχρονων πανέμορφων κατοικιών και 

αστραφτερών ουρανοξυστών, παλαιομοδίτικων 

πάγκων που συνορεύουν με τα πιο μοντέρνα 

εμπορικά κέντρα, όπου μπορεί να βρει κανείς 

κυριολεκτικά τα πάντα, μεταξύ των οποίων 

εμπεριστατωμένα μουσεία για την ημέρα, ντισκοτέκ 

Big Lagoon 



 

 
 

  και μπαρ για φρενήρη νυχτερινή ζωή τη νύχτα.  

Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

12η ημέρα: ΜΑΝΙΛΑ: ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΠΑΣΑΝΤΖΑΝ 

Σήμερα ξυπνάμε νωρίς, κι αφού απολαύσουμε το 

πρωινό μας στο ξενοδοχείο φεύγουμε για μια μικρή 

κοντινή εξόρμηση. 100 χιλιόμετρα νοτιοανατολικά 

της Μανίλα βρίσκεται η πόλη Πασαντζάν, όπου 

συναντά κανείς και τους ομώνυμους καταρράκτες, 

οι οποίοι ξεπηδούν μέσα από ένα φαράγγι 300 μ. 

Εδώ γυρίστηκε η ταινία «Apocalypse Now». Τα νερά 

προσφέρουν απλόχερα τη δροσιά τους, ενώ οι 

βαρκάρηδες επιδεικνύουν τη μαεστρία τους καθώς 

χειραγωγούν επιδέξια το κανό που οδηγούν. Στη 

συνέχεια, θα γευματίσουμε στην περιοχή.  

Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στη Μανίλα για 

δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

13η ημέρα: ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΜΑΝΙΛΑ – 

ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

Το τροπικό αεράκι και οι πρωτόγνωρες μυρωδιές 

δίνουν αμέσως το στίγμα ότι βρισκόμαστε στην 

ασιατική μεγαλούπολη.  

Η τελευταία μας ημέρα στις Φιλιππίνες είναι 

αφιερωμένη στην εξερεύνηση της πρωτεύουσας 

Μανίλα. Από τις πρώτες κιόλας εικόνες καταλαβαίνει 

κανείς γιατί ονομάστηκε «μαργαριτάρι της 

Ανατολής» και «πετράδι της αυτοκρατορίας στον 

Ειρηνικό» από τους Ισπανούς, που πρώτοι πάτησαν 

και βέβαια «τρύγησαν» τα χώματά της. Από τον 16ο 

μέχρι τον 19ο αιώνα ήταν μια καλά οχυρωμένη 

πόλη, με μεγάλους δρόμους και βασιλικές επαύλεις. 

Ωστόσο μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο η πόλη 

ισοπεδώθηκε και σταδιακά άρχισε η ανοικοδόμησή 

της, αποτελώντας σήμερα μια σύγχρονη 

μητρόπολη που αρχιτεκτονικά ακροβατεί μεταξύ 

ισπανικού, κινεζικού και μαλαισιανού στυλ με ολίγον 

από... Μανχάταν. Η Μανίλα λοιπόν είναι μια ιδιαίτερα 

γοητευτική πόλη που συνδυάζει το χτες με το 

σήμερα.  

Μετά το πρωινό μας, θα επισκεφτούμε το  Rizal Park 

όπου εκτελέστηκε ο εθνικός ήρωας της χώρας. Στην 

περιτειχισμένη πόλη του Intramuros, θα 

περιηγηθούμε στο Fort Santiago, ένα ισπανικό 

μεσαιωνικό φρούριο, το πιο ανθεκτικό προπύργιο 

της Ισπανίας στην Ανατολή, το μέρος όπου 

εκτελέστηκαν πολιτικοί εχθροί και στεγάζει μερικά 

από τα αναμνηστικά του Rizal. Στάση στον 

καθεδρικό ναό της Μανίλας, στις εκκλησίες San 

Agustin και Binondo και το κινεζικό νεκροταφείο. 

Τέλος, θα δούμε τις ανακαινισμένες περιοχές όπου 

Πασαντζάν 



 

 
 

 

  

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 

στέκονται επιβλητικά συνεδριακά κέντρα, χώροι 

τέχνης, αλλά και το Mall of Asia, ένα από τα 

μεγαλύτερα εμπορικά κέντρα στον κόσμο. Δείπνο σε 

τοπικό εστιατόριο.  

Κάπου εδώ το ταξίδι μας φτάνει στο τέλος του και η 

πτήση επιστροφής μας μάς περιμένει. 

Μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο της πόλης. 

 

14η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 

ΛΑΡΝΑΚΑ 

Υπερπλήρεις εικόνων, γνώσεων και εμπειριών 

επιστρέφουμε σπίτι μας, έτοιμοι να ξαναφτιάξουμε 

βαλίτσες για τον επόμενο προορισμό. 
Άποψη του Καθεδρικού Ναού της 

πρωτεύουσας Μανίλα 



 

 
 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και μετά το 

ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό 

και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι 

δυνατόν.Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 17.01 

3.099 €  3.319 €  
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

4.329 €  
με τους φόρους 

Eπιβάρυνση μονόκλινου: + 1.050€ 

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα.  

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 



 

 
 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Emirates 

με ενδιάμεσο σταθμό. 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία, τα καλύτερα 

διαθέσιμα στην περιοχή. 

➢ Κρουαζιέρα και γεύμα εν πλω στους ποταμούς Loay και 

Loboc στη νήσο Μποχόλ. 

➢ Ημιδιατροφή. 

➢ Έλληνας αρχηγός με τεράστια εμπειρία στην περιοχή. 

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο 

πρόγραμμα. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά 

Versus Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

➢ Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε 

μας τι περιλαμβάνει)  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, 

τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον 

πακέτο ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, 

δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, 

δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, 

δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια 

προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα 

κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το 

ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 

για αποφυγή παρεξηγήσεων: 980€ 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα τρίκλινα δωμάτια θα διατεθούν κατόπιν 

προκαταβολής και ενδέχεται να έχουν τις εξής 

διαρρυθμίσεις: 

➢ δύο κρεβάτια, όπου δύο άτομα θα μοιράζονται το 

ίδιο κρεβάτι, ή 

➢ ένα διπλό κρεβάτι και ένα επιπρόσθετο κρεβάτι. 

(εξαρτάται ανά περιοχή διαμονής) 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει 

να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ 

(ημέρα εξόδου από την κάθε 

χώρα).  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που 

θα επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει 

καμία ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να 

πληροφορηθούν τα όποια 

διαδικαστικά για την έκδοση 

βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το 

VersusTravel δεν φέρει καμία 

ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που 

ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 

κάποιο αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και 

όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα 

πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας 

και στο site μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

 
 

 Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 1.000 €.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK: 

126 00 23 20 0026 60 

iban:GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ: 

702 48 48 96 95 

iban:GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK: 

0026 0059 49 0200 45 55 61 

iban:GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 



 

 
 

 

 

 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το VersusClub, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα loungebar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 



 

 
 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

• Άτοκες δόσεις 

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travelkit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – VersusLive 

Στα κεντρικά μας γραφεία, Φιλελλήνων 7, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος VersusLive μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 



 

 
 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας. 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

Exploring The World Secret Treasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travelείναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 



 

 
 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδιασε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδιαστην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUSTRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το VersusTravel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


